

Отчет
органа государственного-общественного управления
образовательной организации (Управляющего совета) МБОУ «СШ№10»
о результатах деятельности за 2019 год

Управляющий совет, как орган общественного управления школой, является заказчиком образовательных услуг и направленности воспитательной работы школы, активно участвует в решении вопросов связи с общественностью, участвует в выработке стратегии учреждения, в обсуждении учебных планов и используемых учебных программ и методик, в организации воспитательного процесса школы.

В состав Управляющего совета в 2019 году входили 35 человек, из них 34 – представителя родительской общественности, 2 – члены трудового коллектива, 2 - обучающиеся школы.

На заседании Управляющего совета заслушиваются отчеты о проделанной работе, анализируются проведенные мероприятия, дается им оценка.

План работы Управляющего совета составлен таким образом, чтобы в полном объеме охватить ключевые направления деятельности школы.

Заседания Управляющего совета проводились регулярно в соответствии с принятым планом работы на учебный год. Заседания проходили при необходимом кворуме, явка членов Управляющего совета была достаточной для проведения заседаний.

В 2019 году было проведено 4 заседания, на которых рассматривались и обсуждались следующие вопросы:

1. Итоги летней занятости учащихся.
2. Создание в школе необходимых условий для медицинского обслуживания.
3. Обсуждение стоимости питания, совместно с представителями организации, обеспечивающей работу столовой. Обсуждение 10-ти дневного меню.
4. Итоги административного контроля за посещаемость учащихся, соблюдение требований внешнего вида учеников.
5. Организация летнего отдыха учащихся в 2019 году.
6. О подготовке школы к новому 2019-2020 учебному году.
7. Посещение репетиционных экзаменов по русскому языку и литературе.
8. Согласование локальных актов школы (Положений, планов, инструкций).

9. Участие родительской общественности в контроле за качеством питания в школьной столовой.

10. Создание и функционирование кибердружины школы.

Управляющий совет школы в течение года осуществлял постоянный контроль по выполнению санитарно-гигиенических правил в помещениях школы, школьной столовой.

Регулярно проводились проверки работы медицинского кабинета, персонала. Один раз в неделю проводились проверки работы школьной столовой: проверялось качество пищи, санитарное состояние столовой, наличие журналов, суточных проб. Управляющий совет оказывает содействие в создании безопасных условий обучения, воспитания и труда в учреждении.

Управляющий совет ежегодно принимает участие на всех стадиях деятельности по оценке качества при проведении ВПР, РДР, ГИА в 9-ых классах и 11-ых классах, участвует в процедуре независимой оценки деятельности школы. В 2019 учебном году Управляющий совет совместно с директором школы Мариной Александровной Ждановой, принимали участие на встрече с представителями управляющих советов школ города (14.11.2019г.): по вопросу «О реализации проекта по организации университетских классов». Участие на передаче телеканала «Самотлор» деловое шоу по теме «Школьники и телефоны» (23.12.2019г.). Управляющий совет участвует в обсуждении финансовых вопросов, предлагает варианты наиболее рационального расходования бюджетных средств.

Управляющий совет влияет на качество образовательных услуг, так как образовательная программа школы, компонент образовательной организации учебного плана, профили обучения согласовываются совместно.

В течение 2019 года члены Управляющего совета принимали участие в подготовке к проведению школьных мероприятий: «Посылка солдату», «Поздравь ветерана», открытие памятной мемориальной доски Степанова Павла Азатовича. Традиционными стали уроки профориентации с привлечением родительской общественности. В 2019 - 2020 учебном году председатель Управляющего совета Ирина Александровна Шакурова провела для обучающихся 9 и 11 классов цикл бесед о профессиях, востребованных в городе. Приняла участие на встрече с представителями управляющих советов школ города (14.11.2019г.): выступление по вопросу «О реализации проекта по организации университетских классов». Представители Управляющего совета школы неоднократно выступали на общешкольных и классных родительских собраниях, организовывали участие родительской общественности при оформлении школьной территории к Новому году, при посадке цветов и деревьев на территории школы, проведении спортивного праздника «Папа, мама, я - спортивная семья» в рамках проведения в школе Дня открытых дверей. Члены Управляющего совета принимали активное участие в подготовке и

проведении общешкольных мероприятий: «Битва хоров», «Новогодний утренник» и др.

В новом 2020 году планируется уделить особое внимание в работе Управляющего Совета таким направлениям, как укрепление материально-технической базы школы, улучшение школьного питания, организация досуговой деятельности учащихся, занятости учащихся во второй половине дня.

Анализ работы обсудили и одобрили на заседании Управляющего Совета 30.08.2019г.